让安 职铁 分局 工 上 台

说

本报讯 陕西省总工会关于开 安 展 "怎样把工会建设成为职工群众 康 信得过的自己的组织"的讨论的通 工 知发出以后,安铁分局安康工务段 工会积极行动,精心安排,创造性 段 地开展了"让职工上台说心里话" 活动。

该段具体做法是先小组后车 间,再到段工会,逐级开展。小组 活动由工会组长主持, 车间活动由 车间工会主席主持, 力求让每个职 工都上台来说心里话。在广泛开展 活动的基础上, 各小组向车间工会 推选了3至5人,车间工会向段工 会推选2至3人,分别参加两级的 "说心里话"演讲。

为使这一活动真正收到实效, 段工会成立了以工会主席为组长的 "让职工上台说心里话"活动领导 小组。同时决定,对推选参加段工 会举行的"说心里话"演讲活动的 职工,给予一次性奖励;对评选出

的优秀演讲员,给予特别奖励;对活动开展好的 车间工会给予荣誉奖励。 (李星)

马沟渠矿简化年度表彰仪式 把奖状奖金送上门

本报讯 韩城矿务局马沟局煤矿表彰1988年 度先进集体和先进个人时不兴师动众,采取把奖 状、奖金送上门的新办法。

过去,这个矿每年表彰先进都要召开一定规 模的会议,会上不但大摆宴席,还要给有关人员 赠送纪念品。根据职工群众的意见,该矿决定表 彰1988年度先进时不再专门开会,不设席摆宴, 不给有关人员赠送任何纪念品。对受奖单位和个 人。由工会分别送给奖状、奖金。

(賀志国)20



陕西复肥厂 劳动服务公司组织了 富多彩的文艺节目,给节日增添了喜庆的图为演员们正在做演出前的准备。 彦明

十天发生两起蒙面人抢劫案 安康火车西站地区治安秩序亟待加强

本报讯 从上月12日到22日的 10天内,安康铁路西站家属区先后 发生两起蒙面人入室抢劫案件。职 工家属人心慌慌, 呼吁有关部门尽 快采取措施,加强治安秩序,确保 职工的财产和人身安全。

上月12日上午9时,两名盗贼

城 县 成

省纺织系统订出《女职工 劳动保护规定》实施办法

本报讯 省纺织工业公司制订出《陕纺系统 贯彻《女职工劳动保护规定》实施办法》,并于 元月1日正式执行, 使全省广大纺织女工的愿望 终于得以实现。

这次下达的《办法》共16条,其中明确规定 妊娠7个月以上和哺乳不满一周岁婴儿的女职工 不上夜班, 并提出放假、调整常日班、四班两倒 一常制、调换轻工作等6种方法供基层企业参照 执行。为了保证女工产前放假和哺乳放假期间的 经济利益,《办法》规定按本人工资(实行岗位 工资制的按上岗工资,实行等级制的按标准工 资)的70%发给。并计算工龄,不影响晋级调 资。《办法》还对女工妊娠期、哺乳期、月经 期、产期的劳动保护和经济待遇作出了具体规 (赵峰 嫦娥) 29

在新近荣获西安仪 丹心寄深情 "敬老好儿女金榜 奖"的12名职工中,一 位离休女同志特别引人

官说,

而,老阿姨重病卧床多年,流火全

家照顾侍奉无微不至。近几年来,

老阿姨年老体弱行动不便, 流火和

家人便一日三餐送饭到床边。老人

患病期间, 流火夫妇的几个孩子经 常为老人洗衣、送饭,并且帮助老

来西安已30年了,在这漫长的岁月

每月还给老阿姨零花钱。逢年过

节,或老人过生日,或孩子们出差

归来,总要给老人买些她所喜爱的

食品和用品。现在,流火、沙金夫

妇都已离休。他们在力所能及地为

社会多做奉献的同时, 仍常年赡养

本报讯 省

1

防

 \Box

办

突

台

期

工

ILL

国防工办教育中

心最近举办首期

高级工技术理论

培训班,参加培

都是奋战在生产

工和贡献突出的

六级工。经过50

学员通过了高级

第一线的七八级 办

天的脱产集中培 高

训,90%以上的级

技工技术理论结 培

训的49名学员,

和照顾孤寡老人张

玉华, 受到社会和

职工群众的一致赞

(対芸) 3

里,流火除了照顾老人的生活外,

光阴似箭。老阿姨随流火一家

人大小便,从无任何怨言。

注目。她,就是这个厂的离休干部 流火.

夹厂

流火是1948年以前参加革命的 老干部, 现在虽已离休。然而她和 自己的丈夫沙金多年义务赡养孤寡 老人张玉华的事迹,一直被全厂职 工传为美谈.

张玉华是流火家的老阿姨, 年已85岁了,她的丈夫早年病故, 又无儿无女。1953年在中南军区实 行供给制时,她来到流火家中做保 姆,当时流火夫妇都在部队里工 作.沙金从部队转业后,他们双双 来到西安仪表厂。为了照顾他们的 孩子并帮助料理家务,老阿姨自愿 来到了西安。1960年西安仪表厂实 行公社化,职工家属都安排了工 作,老阿姨也到西仪厂附属的纸盒 厂工作。后来老阿姨因患了肺结核 病,又回到了流火的家中。

那时,正值三年困难时期,流 火夫妇在生活艰难的情况下,对老 阿姨关心备至,使老阿姨身体很快 得到了康复。1976年防震期间,老 阿姨不慎右腿股骨骨折, 流火夫妇

云阳造纸厂

有光纸荣获国家银质奖

本报讯 农业部乡镇企业局轻纺处最近给我 省云阳造纸厂发来贺电, 热烈祝贺云阳造纸厂产 品荣获1988年度国家银质奖。

这是云阳造纸厂生产的泾云牌35g/M2有光 纸继1986年获得省优、部优之后,获得的最高质、 量奖。该厂生产的有光纸荣获国家银质奖。这在 全国乡镇造纸行业尚属首家, 为陕西省乡镇企业 (云 文) **夺回第二块银牌**。

西站家属区35号家属楼

文 二单元二楼,撬开列车 段干部金洪祥的家门。二贼正在行

窃,金家小孩与一同学(9岁)回

家拿东西, 刚一开门就被罪犯用绳

索捆住手脚,一名罪犯用匕首 凤

逼,另一名罪犯到处搜索,盗走金

家多年收藏的古币、古玩及现金

1500多元仓惶逃走。时隔10天, 在

紧挨该楼的34号楼再一次发生抢劫

案。一中年人用黑布蒙着面孔,闯

入该段职工刘某家中, 用绳索将刘

70多岁的老母捆在桌子腿上,口中

塞入抹布,翻箱倒柜盗走现金、收

录机等贵重物品后,大模大样的扬 长而去。 (陈 珠) ②

业考试。 趁职工上班之机,窜入

这批学员大多数年龄偏大,文化程度 到王 偏低(小学毕业占一半),系统理论知识从未学 习过, 针对这种特殊情况, 培训中心从基层抽调 三名长期从事生产技术的技术人员执教,教学结 合实际,深入浅出,收到较好的效果。

() 春) ②

MCAYCAX CANGANGANGANGANGANCAN CANGANGANCAN CANGANGANGANGANGANGAN CANGANGAN CANGANGAN CANGANGAN CANGANGAN CANGANGAN CANGANGAN CANGANGAN CANGANGAN CANGAN CANG

上月2日上午10时20分,在古城咸阳的一条 小街上,发生了一起令人毛骨悚然的凶杀案。此 案原来是由一副眼镜引起的。

那是去年6月25日下午,国棉二厂退休工人 石克勤的摩托车与咸阳市服装三厂工人郑祥义的 自行车相撞, 石克勤声称其价值675 元的一副石



截至1988年11月14日,民航西安管理局已全 面完成国家民航局下达的各项生产任务和10%的 增产计划,其中客运和贷运两项任务已于10月31 日完成。 据统计, 该局仅在飞行旺季组织加班和 原玉斗摄 包机就达1767架次。

本报讯 为 pti 了安排好"双 节"市场, 搞好 副食品供应工 作, 西安市第二 商业局及早作出

Th

名

了计划安排。"双节"期间,投放市场的 主要副食品达七大类百余个品 种,总值

"春节"期间西安上市的 "元日"、 场 主要副食品种有,猪肉600万公斤,肉制 品21万公斤,牛羊肉6万公斤,白条鸡7 万公斤,鸡蛋65万公斤,水产品116.2万 公斤, 其数量都比去年同期有所增长。同 时,安排糖果92万公斤,罐头、糕点、小 食品及酱醋等411.3公斤, 其数量品种都 (苗園)23 比上年有所增加。

记离休干部流火夫妇赡养孤寡老人的事迹 4697.6万元, 较上年同期 增长20.54%。 顾不上照顾自己和家里东西,而的 是背着老人将其安置在安全地带, 接着全家老少拉着架子车送老人去 医院治疗,并到处求医、买药。常育说,"存宿生前天老子",然 "久病床前无孝子。 然

借牌与创牌

・赵德铭・

在第二届全国彩电质量评比中, 我省 三个彩电厂家生产的黄河牌、海燕牌、如 意牌五种型号的彩色电视机,都荣获一等 奖。听到这一喜讯,笔者由此联想到借牌 子和创牌子的问题。

时下, 有许多生产厂家为何热衷于找 那些生产名优产品的厂家联营?说穿了, 就是想借牌子。仿佛这样一来, 自己的产 品也就会身价倍增,一跃而进入名牌行 列。实则不然。在消费者看来,尽管你挂 上了名家的牌子, 也许真的联营之后, 产 品质量已有大幅度提高, 但群众总认为还 是"姑婚穿她妈的鞋——老样子"。笔者 在西安市几个大商场自行车销售处,就见 到这种情况, 买主宁愿多出几十元钱买原 厂出的真牌子, 也不愿省几十元买那联营 厂出的借牌子自行车。

由此可见, 只有产品贷卖价实, 才能 取信于顾客。如果质量不过硬,而借别人

的牌子来撑门面, 终究 会倒牌子的。 莫如学学 我省三个彩 电 生产厂 家,靠自己的本事和艰 苦劳动, 创造出自家的 名牌来 123



头眼镜被郑撞坏,要求赔偿。经他人调解,郑给 石赔偿现金500元 及汽油70公升。过了4个月 后,郑祥义又找到石克勤,否认眼镜 系自己碰 坏,并向石索要所赔的钱,石克勤没有答应。

到了上月2日上午,郑祥义和石克勤在咸阳 市嘉惠堡的街道上碰见。 真是冤家路窄,两人又 因眼镜的事展开舌战, 以致发展到郑祥义持刀行 凶, 先向在场的石克勤的儿子石小鹏身上连刺数

又赶上石克勤,切断了石的脖颈······ 秦都区公安分局巡逻队的干警 闻 讯 赶到 现 场。这时郑祥义还正持刀割石的脖子。郑犯不听 从劝告, 反而持刀向公安人员扑来。在鸣枪警告 无效的情况下,公安干警开枪将其击伤。次日下 午, 郑犯因抢救无效在

为了一副眼镜, 就这样夺走了三条人 (杜芳川) 20 命。



医院里死亡.

一副眼镜引起的惨案